
 
 
 
 

Snadné odkrývání Swim Spa konečně vyřešeno! 
Termokryt je jedním z typických znaků každé spa a Swim Spa. Také díky termokrytu 
může být Swim Spa provozována celoročně. Standardní termokryt Swim Spa ovšem 
znamená poměrně náročnou manipulaci. Nový mechanický zvedák spolu s 
termokrytem s odlehčenou konstrukcí umožní odkrýt Swim Spa i jednou rukou! A to už 
stálo za patent… 
 

Zvedací mechanismus je spolu s odlehčenou konstrukcí termokrytu další z originálních patentovaných  
koncepcí USSPA. Samotná konstrukce nového termokrytu, stejně jako způsob zvedání, je ojedinělá a 
první svého druhu v celém oboru. 
 
Zatímco standardní termokryt Swim Spa se skládá z několika dílů a manipulace s ním je tak pro jednu 
osobu poměrně náročná, nový odlehčený termokryt je z jednoho kusu děleného podélně na dvě části 
a je opatřený snadno ovladatelným zvedacím mechanismem. 
 
Vlastní 6ti členný zvedací mechanismus, který slouží k definovanému pohybu krytů, obsahuje silové 
prvky Stabilus, které zásadním způsobem napomáhají fyzicky nenáročnému používání. Stačí pouze 
uvolňovat aretační mechanismy a pomocí madel zvedat nebo sklápět desky jednoduchým postupem. 
Madla zvedáku včetně dílů zvedacího mechanismu jsou vyrobena z nerezové oceli. Na výběr je osm 
barevných provedení koženky. 
Technické řešení je chráněno mezinárodním patentem. 
 
Určeno pro modely: 
Swim Spa Classic 
Swim Spa XL 
 
 
Fotografie nového zvedáku s odlehčeným termokrytem naleznete na:: 
http://server.usspa.cz/fotky/Products/Accessories/NEW_Coverlift_Swim_Spa/ 
Přístupová hesla na download centrum fotografií vám na vyžádání rádi zašleme. 

 
 
Pozn. K čemu je dobrý termokryt? 
Termokryt je jedním z klíčových prvků výbavy, které odlišují Swim Spa od běžných bazénů. Termokryt chrání 
hladinu vody před nečistotami a tepelně ji izoluje. Zásadním způsobem tak přispívá k minimalizaci energetické 
náročnosti i v době největších mrazů. Swim Spa může být právě díky termokrytu instalována v exteriéru a 
provozována celoročně. Termokryt navíc zadržuje vlhkost, chrání také vodu před vnějšími nečistotami a 
pronikáním UV záření do vody. Termokryt tedy významně přispívá k nenáročné údržbě vody. Izolační přednosti 
termokrytu ocení uživatelé jak při instalaci v exteriéru tak při instalaci v interiéru, kde je největším přínosem 
zamezení úniku vlhkosti. 
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